

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委宣传部 主管单位：中共张家界市委宣传部
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2022年6月
29
星期三
壬寅年六月初一
总第 9503 期

掌上张家界 APP
今日 4 版

习近平回信勉励种粮大户 带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

回信

徐淙祥同志：

你好！来信收到了，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自

己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

请代我向乡亲们问好！

习近平

2022年6月27日
(新华社北京6月28日电)

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

习近平指出，手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发

挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

推动各项工作 落实到最后一公里 全市交通强市建设领导小组 2022年第一次会议召开

本报讯 (全媒体记者 李成义 庾兴亮) 6月27日，全市交通强市建设领导小组2022年第一次会议召开。市委副书记、市长王洪斌主持会议并讲话。

会议听取了全市交通运输重点工作督查情况汇报，各区县政府负责人表态发言。与会人员就如何加快推进下阶段交通运输重点工作进行了讨论发言。

王洪斌强调，各级各相关部门思想认识要进一步提高，深刻领会市委、市政府成立领导小组、高位推动交通强市建设的重要意义和战略考量，准确把握当前交通运输工作已由以建设为重点向建设与管理养护、安全并重转变的新方向，务必形成共识，坚定争先创优的信心和决心，紧盯年度目标任务，推动各项重点工作落实到最后一公里。工作要求要进一步明确，严格按照标准配套公路养护资金，突出重点抓好畅通排水、及早养护、从严治超三件硬事，全力争取真抓实干督查激励奖励，持续深入推进交通问题顽瘴痼疾集中整治，按照统一部署要求高质量完成交通运输综合行政执法队伍建设改革。工作举措要进一步加力，强化督查考核，加强工作调度，上下齐心、凝聚合力，努力形成全社会关心、支持和参与道路管理养护工作的良好局面。

市委常委、市委组织部部长李传荣，市委常委、市政府党组成员杨洪峰参加会议。

监测帮扶 桑植十二条 阻断返贫致贫风险

本报讯 (邱德帅 尚柳) 今年来，桑植县在确保落实“四个不摘”的基础上，结合实际出台《防返贫监测和帮扶桑植十二条》，力求通过综合施策，实现阻断返贫致贫风险的预期目标。

针对监测对象创新制定的“桑植十二条”，重点明确了动态管理、产业帮扶、就业帮扶、消费帮扶和社会帮扶等方面的具体内容，通过建立利益联结机制、制定产业奖补政策、鼓励带动就业等措施，帮助监测对象持续稳定增收，同时严格考核问责，压实帮扶责任，对全县监测对象因户施策，为每一个监测对象问诊号脉，确保药到病除、逐户过关，不断巩固脱贫攻坚成果，让脱贫群众生活品质更上一层楼。

目前，桑植县精准识别监测对象2757户6808人，其中，已消除返贫致贫风险1467户3512人。下一步，该县将坚持高位推动，落实落细各项政策措施，持续推进防止返贫动态监测和帮扶工作，确保不出现一例返贫致贫现象，为推进乡村振兴打下坚实基础。



张家界U PARTY派对KTV
地址：永定区灯火文昌5F TEL: 0744-8246888

今晚不回家 跟我去U派

地址：永定区灯火文昌5F TEL: 0744-8246888